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Pr. Stelian Tofană le-a vorbit românilor din 
Copenhaga despre puterea vindecătoare a 
cuvântului Mântuitorului Hristos
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Părintele Stelian Tofană, Profesor la Facultatea de Teologie Ortodoxă din Cluj-
Napoca, a susținut weekendul trecut, la Copenhaga, o conferință duhovnicească pe 
tema „Puterea taumaturgică a cuvântului Mântuitorului Iisus Hristos”. De 
asemenea, Părintele Profesor a slujit în cadrul Sfintei Liturghii prezidate de 
Preasfințitul Părinte Macarie, la Paraclisul episcopal din Capitala Danemarcei.

Evenimentele se numără printre activitățile dedicate „Anului omagial al pastorației 
și îngrijirii bolnavilor” și „Anului comemorativ al tuturor Sfinților tămăduitori fără de 
arginți”.

În cadrul conferinței de sâmbătă, Părintele Profesor Stelian Tofană a evidențiat 
faptul că mesajul Evangheliei este un facor de schimbare lăuntrică și putere în 
contextul suferințelor. Tema centrală a fost legată de puterea transformatoare a 
cuvântului Domnului.

„Toți părinții prezenți au dus în parohiile lor, sigur, acest mesaj, pe care îl vor 
transmite mai departe creștinilor, pentru a ști la ce anume să apeleze sau și la ce 
să apeleze mai mult decât la om, atunci când viața îi încearcă”, a spus preotul.

Duminică, în a doua zi a evenimentului PS Macarie a oficiat Sfânta Liturghie în 
Biserica Paraclis Episcopal din Copenhaga, alături de Părintele Profesor.

Acesta a vorbit, în cadrul predicii, despre semnificațiile pericopei evanghelice. „Am 
pus accentul pe cele două ipostaze sau tablouri în care acel tânăr s-a găsit. În 
primul tablou intitulat Un tânăr entuziasmat în idealul său și în al doilea tablou, 
tânărul sau Același tânăr prăbușit în idealul său. Am pus spre reflecție aceste două 
tablouri, întrebând în care dintre ele ne găsim fiecare”, a precizat clericul.

La finalul Sfintei Liturghii, PS Macarie i-a acordat Părintelui Tofană Ordinul Episcopal 
„Crucea Nordului”.



Evenimentele au fost coordonate de filiala locală a Centrului pentru Tineret „Sfântul 
Voievod Ștefan cel Mare” (CTSM) al Episcopiei Ortodoxe Române a Europei de 
Nord, în colaborare cu Asociația „Sfânta Muceniță Maxima Presbitera” a preoteselor 
din eparhie.
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